

中國34金 收穫滿意答卷

大運會閉幕 2017年台北再相會

港將締五項香港紀錄

田徑(男子跳遠)：陳銘泰
 游泳(男子200米自由泳)：張健達
 游泳(男子200米蛙泳)：郭家輝
 游泳(女子50米及200米背泳)：歐鎧淳

第28屆世界

大學生夏季運動會(大

運會)昨在韓國光州閉幕。以學生

軍為主要成員的中國代表團以34金、22銀

和16銅在獎牌榜上位列東道主韓國和俄羅斯之後，排

名第三。代表團執行團長楊立國直言「非常滿意」，他期待中國的校園體育能夠更進一步，在未來為國家隊輸送血液。

成功參賽贏讚賞

香港健兒

第28屆世界大學生運動會(大運會)所有賽事已圓滿結束，並於昨晚在韓國光州市閉幕。民政事務局長曾德成讚揚香港運動員於大運會中成功參賽，與世界各地的大學生運動員交流切磋，表現出色。他並感謝代表團團長、教練、工作人員及運動員家人的參與及支持。

曾德成說：「香港運動員追求卓越，展示拼搏精神，為青年人樹立良好的榜樣，值得我們引以為傲。」

香港代表隊在大運會由歐鎧淳在女子50米背泳取得一面銀牌，她還與另外三名運動員突破了五項香港大專體育協會的紀錄。

中國男乒順利 擊敗日本稱王。 新華社



「對本屆大運會中國大學生代表團的整體表現，我們感到非常滿意，」楊立國說。在特意提到萬米光腳摘銅，半馬帶傷奪金的女子田徑隊員張瑩瑩時，他還表示：「這種精神就是我們提倡的拼搏精神。」

對於那些沒拿獎牌的運動隊，楊立國同樣感謝他們勇於拼搏，敢於面對強手。他說：「這些隊伍拚到底，不退縮，不害怕。他們在精神、交流方面可能收穫更多，這也是我們參賽的目的。」

此外，楊立國

也盛讚中國大學生運動員們在場外的表現：「學生運動員在賽場上和其他國家運動員交流無障礙，參訪光州湖南大學時，我們的運動員侃侃而談，敢於表現自己，語言能力、交流能力都得到了提高。」

本屆大運會中國依然派出北理工、北航等高校為班底的隊伍征戰三大球，雖然並未奪牌，但楊立國表示，下一屆一定會堅持百分大學生參賽的組團原則。

期待校園體育輸血國家隊

楊立國繼續總結道：「強項依然很強，比如乒乓球、羽毛球。同時在一些沒想到的項目也拿到了很好的成績，比如柔道、田徑等，這反映出我們堅持十幾年全國大學生單項錦標賽制度建設的成果。現在在國內基本形成了四級聯賽制度，小學、初中、高中、大學，這個制度起到非常重要的作用。」

從2000年武漢科技大學本科畢業的苗立傑，到如今北師大出品的鋒線核心邵婷，女籃的發展代表着楊立國心中的理想軌跡。「像女籃、女足和射擊、排球，學生運動員進入國家隊的人已經很多了。這是發達國家體育發展的趨勢，也是我們正常發展的必經之路。」

本屆大運會，中國的名次雖然比上屆喀山大運會下降一位，但是金牌總數比上屆多出8枚，以34金22銀16銅佔據獎牌榜第三位，韓國以47金32銀29銅高居榜首，俄羅斯以34金39銀49銅位居次席。排在第四和第五位的是日本和美國。

2017大運會將在台北舉行，在昨晚的閉幕禮上，台北市長柯文哲自光州市長尹壯鉉手中接過世大運會旗。

新華社



張瑩瑩在萬米比賽被人踩掉跑鞋，赤腳跑完餘下賽程。 新華社

楊浩然奪男子50米步槍三姿比賽個人冠軍。 新華社

大運會獎牌榜

排名	代表團	金	銀	銅	總數
1	韓國	47	32	29	108
2	俄羅斯	34	39	49	122
3	中國	34	22	16	72
4	日本	25	25	35	85
5	美國	20	15	19	54

中國女排「血拚」兩小時 花十萬元

香港文匯報訊(記者 潘志南)中國女排昨與往年一樣獲贊助商安排到旗下商舖進行賽前購物「血拚」，令隊員難得地輕鬆一番！她們「血拚」近兩小時，購買了化妝品、藥品，以及iPhone、iPad等電子產品。全隊共花費逾10萬港元。

世界女排大獎賽香港站明起一連三晚在紅館舉行。國家隊內不少球員愛說廣東話，購物、訓練都不時聽到。隊中最「帥氣」的張曉雅，在接受記者訪問時特意用廣東話回答問題，原來她喜歡TVB港產劇《使徒行者》。

而教練郎平則透露，今次訪港的隊員並不是明年征奧的主力，她還事先張揚會招經驗豐富的球員入隊。她強調，經驗和技巧將是國家隊選拔征奧人選的必要條件，目前只能為現役這批隊員打70分，她們還有很多需要改進的地方。

昨天上午，國家女排到又一城「血拚」。朱婷狂掃平價面膜、護手液及化妝品。到了電器店，iPhone、iPad等新潮電子產品是她們的最愛。不過，「可愛教主」惠若琪和曾春蕾則各自購了一台攪拌機送給家人和媽媽；「郎導」郎平就細心挑選，不時用手機拍下產品和遠方的家人溝通；另外，店內贈品「海綿寶寶」、「醜比頭」也是她們心頭好。女排一行人總共花費十多萬元，和去年相若！



郎平(紅衫)率軍南征北戰，但對數碼新玩意兒應是一名新軍。 潘志南攝



什麼東西吸引了「雙張」張常寧(左一)、張曉雅(左二)的目光？ 潘志南攝

主攻朱婷(左二)對數碼相機興趣甚濃。 潘志南攝



惠若琪操練時表情趣怪。 潘志南攝

保羅佐治京城言傳身教 無畏困境

無畏困境

NBA溜馬球星保羅佐治昨日現身北京主持體育品牌NIKE舉行的活動，作為導師的他，與眾小將們分享了自己對於籃球的執着。

原本球迷們正期盼上個賽季保羅佐治會帶來精彩表現，他卻在去年夏天的美國國家隊練習賽中，一個飛身防守令右腿遭受嚴重骨折；當時預計將至少休息9到12個月，但他在7個月後就提前復出，在主场滿座的18,165名觀眾起立鼓掌之下，這位溜馬球星回到球場，體現他對籃球的執着與跨越困境的勇氣。

「當我復出後踏出的每一步都猶如往事重現，就像是記得那件事怎麼發生，但也隨着跨出每一步，都在克服它。」保羅佐治說。渡過之前艱困的時刻，現在當保羅佐治彎下腰繫緊鞋帶時，都會看到右腿上的那塊傷疤，提醒自己不能被這些挫折打倒；而他今夏正努力訓練，希望完成教練的要求，由小前鋒和得分後衛改造成大前鋒。

香港文匯報記者 梁啓剛



保羅佐治與球迷擊掌，互相鼓勵。